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Agressie 
op de werkvloer 
bij zorgverleners

Meer leren?
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Waar komt
het vandaan?

Vormen
van
agressie

Van de zorgmedewerkers ervaart
43% min. 1x per maand agressie 
op de werkvloer.

Bezoekers

Fysiek

Patiënten

Discriminatie

Collega's

Sexueel

Top 3 gevoelens

1. Stress

..bij agressie op de werkvloer

2. Frustratie  3. Spanning

Top 3 gevolgen

1. Werkplezier

..van agressie met negatieve invloed

Schrijf je in voor 
de geaccrediteerde
webinar.

2. Werkdruk  3. Motivatie

Mentaal
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